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إجابات أسئلة الدرس الثالث
عقد التأمين

السؤال الأول:

أمنت فداء على منزلها من خطر الحريق لدى إحدى شركات التأمين بمبلغ (50000)
دينار مدة (10) سنوات. وقد تضمن الاتفاق أن تدفع فداء للشركة مبلغ (500) دينار

سنوياً.

وبعد مرور (6) أشهر، تعرّض المنزل لخطر الحريق، وقدرت قيمة الخسارة المادية بنحو
(10000) دينار، وتعهدت شركة التأمين بدفع كامل المبلغ حسب الاتفاقية المبرمة بين

الطرفين.

استخرج من النص ما يأتي:

الطرف المؤمنُ لهُ: فداء.
الطرف المؤمن: إحدى شركات التأمين.

مبلغ التأمين: 50000 دينار.
مبلغ التعويض: 10000 دينار.

المؤنُ عليه: المنزل.
المؤمنُ منهُ: الحريق.

مدةّ التأمين: سنة واحدة.
قسط التأمين: 500 دينار سنوياً.

 

السؤال الثاني:

صنفّ كل تأمين ممّا يأتي إلى نوعه بحسب عقد التأمين:

تأمين الحياة. (اختياري)
تأمين إصابات العمل وأمراض المهنة. (إلزامي)

تأمين الفرد من حوادث السيارات. (إلزامي)
تأمين المحاصيل الزراعية من الظواهر الطبيعية. (اختياري)

التأمين من السرقة. (اختياري)
التأمين الصحيّ. (اختياري)
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التأمين من البطالة. (إلزامي)
تأمين المسؤولية المهنية للصيادلة. (إلزامي)

التأمين من الحريق. (اختياري)


